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Responsáveis pelo projeto

GCR /GP/ DIRETORIA ES

• Solicitação da pesquisa

• Elaboração do questionário

• Elaboração do plano de ação

GPG/AVALIAÇÃO  INSTITUCIONAL  INTEGRADA:

• elaboração do questionário

• Inserção do questionário no SurveyMonkey

• Solicitação do mailing à GTI, via abertura de chamado

• Análise das respostas

• Entrega dos resultados

CPA - COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

• Elaboração/validação  do questionário

• Análise aprofundada dos dados

• Interlocução com a coordenação para aplicação prática dos dados

• Coleta do plano de ação

• Monitoramento
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Público:

▪ Alunos ingressantes do 1º semestre de 2018.

Objetivo:

▪ Entender o perfil do alunado para realizar comunicação mais assertiva.

Período de Aplicação:

▪ De maio a junho/2018

Formato:

▪ On-line, por e-mail, via sistema SurveyMonkey.

Modalidade Universo* Respondentes % Participação
**Erro da Pesquisa

(erro ideal < 5%)

graduação presencial 1.707 488 29% 4%

*Fonte: GTI, por meio de abertura de chamado.

Ficha técnica
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GRADUAÇÃO PRESENCIAL Universo* Respondentes Participação
Erro da** 
pesquisa

BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO 66 15 23% 22%

ANÁLISE E DESENVOLVIMENTO 101 30 30% 15%

ARQUITETURA E URBANISMO 53 17 32% 20%

BACHARELADO EM AUDIOVISUAL 69 21 30% 18%

CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO 49 17 35% 19%

BACHARALADO EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS 60 16 27% 21%

DESIGN DIGITAL 9 1 11% 98%

DESIGN GRÁFICO 70 20 29% 19%

DESIGN INDUSTRIAL 3 1 33% 98%

TECNOLOGIA EM DESIGN DE ANIMAÇÃO 58 12 21% 25%

DESIGN DE MODA ESTILISMO 57 16 28% 21%

DESIGN DE MODA MODELAGEM 1 0 0% -

BACHARELADO EM EDUCAÇÃO FÍSICA 31 11 35% 23%

LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO FÍSICA 19 6 32% 30%

PARTICIPAÇÃO POR CURSO

**Na quebra por cursos o erro da pesquisa é alto, sendo recomendada a utilização dos dados como fonte de informação (erro ideal < 5%).

*Fonte: GTI, por meio de abertura de chamado.
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GRADUAÇÃO PRESENCIAL Universo* Respondentes Participação
Erro da** 
pesquisa

ENGENHARIA AMBIENTAL SANITÁRIA 20 2 10% 67%

ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO 33 10 30% 26%

ENGENHARIA DE PRODUÇÃO 35 5 14% 41%

TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 48 16 33% 20%

TECNOLOGIA EM EVENTOS 1 0 0% -

TECNOLOGIA EM FOTOGRAFIA 38 15 39% 20%

BACHARELADO EM FOTOGRAFIA 44 22 50% 15%

TECNOLOGIA EM  GASTRONOMIA 208 46 22% 13%

TECNOLOGIA EM GESTÃO AMBIENTAL 1 0 0% -

TECNOLOGIA EM GESTÃO COMERCIAL 68 23 34% 17%

GESTÃO DA TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO 48 13 27% 23%

GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS 46 13 28% 23%

GESTÃO FINANCEIRA 57 16 28% 21%

BACHARELADO EM HOTELARIA 23 16 70% 14%

PARTICIPAÇÃO POR CURSO

**Na quebra por cursos o erro da pesquisa é alto, sendo recomendada a utilização dos dados como fonte de informação (erro ideal < 5%).

*Fonte: GTI, por meio de abertura de chamado.
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GRADUAÇÃO PRESENCIAL Universo* Respondentes Participação
Erro da** 
pesquisa

TECNOLOGIA EM HOTELARIA 29 10 34% 26%

TECNOLOGIA EM JOGOS DIGITAIS 43 14 33% 22%

TECNOLOGIA EM LOGÍSTICA 25 4 16% 46%

TECNOLOGIA EM MARKETING 65 19 29% 19%

BACHARELADO EM NUTRIÇÃO 37 10 27% 27%

TECNOLOGIA EM PRODUÇÃO AUDIOVISUAL 2 0 0% -

TECNOLOGIA EM PRODUÇÃO MULTIMÍDIA 38 13 34% 22%

PUBLICIDADE E PROPAGANDA 78 22 28% 18%

TECNOLOGIA EM RADIOLOGIA 17 6 35% 33%

REDES DE COMPUTADORES 52 12 23% 25%

RELAÇÕES INTERNACIONAIS 1 0 0% -

SISTEMAS DE INFORMAÇÃO 2 0 0% -

SISTEMAS PARA INTERNET 1 0 0% -

PARTICIPAÇÃO POR CURSO

**Na quebra por cursos o erro da pesquisa é alto, sendo recomendada a utilização dos dados como fonte de informação (erro ideal < 5%).

*Fonte: GTI, por meio de abertura de chamado.
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FAIXA ETÁRIA

de 15 a 19 anos

36%

de 20 a 24 anos

32%

de 25 a 29 anos

13%

de 30 a 40 anos

14%

acima de 40 anos

5% Base: 490

SEXO

45% 55%

Base 2018: 490

Informações extraídas do cadastro x respondentes

Informações extraídas do cadastro x respondentes

2017 37% 11% 16% 5%31% Base: 323

2017 46% 54%

Base 2017: 323

2018

2018
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Base do mailing enviado: 1.702

ESTADO/CIDADE ONDE MORA

* Informações extraídas do cadastro 
* Informações sobre o estado dos respondentes, vide tabela dinâmica

74%São Paulo
Taboão da Serra

Osasco

2%

2%

As três cidades de onde 

provêm mais alunos:
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Você concluiu o ensino médio em:

62% 38%

Base 2018: 488

2017 69% 31%

Base 2017: 323

2018

Instituição

Privada

Instituição

Pública
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Base 2018: 488

Sim

16%

Não

84%

2017: 19%    

2017: 81%

Base 2017: 323  

Você fez cursinho pré-vestibular?
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Base 2018: 488

Menções na íntegra: Sim. Qual(is)? Vide tabela dinâmica.

Base 2017: 323

Sim

45%
2017: 46%

Não

55%
2017: 54%

Além do Centro Universitário Senac, você participou de outro(s) 

processo(s) seletivo(s)? 
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Pertence à área que quero atuar 63%

Indique o principal motivo de escolha pelo curso:

Realização pessoal 14%

Mercado de trabalho promissor 8%

Mensalidade de acordo com as minhas condições econômicas 4%

inovador 3%

Prestígio social da profissão 3%

Influência familiar (a área está relacionada aos negócios da família) 1%

Outro(s) motivo(s). Qual(is)?
4%

Menções na íntegra: Outro. Qual? Vide tabela dinâmica.

60%

11%

13%

2%

4%

2%

1%

7%

2017

Base: 317Base: 468

2018
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Pela internet

Outro(s). Qual(is)?

41%

15%

Menções na íntegra: Outro(s). Qual(is)? Vide tabela dinâmica.

2018 2017
Base:  468 317

Respostas:  514 353
Média resposta por respondente:    1,1 1,1

Como você chegou ao Senac/curso escolhido?

2018

Por e-mail marketing do Senac 4%

40%Por indicação de amigos e familiares

2017

39%

7%

37%

17%
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Base: 468

Qual o principal diferencial entre o Senac e outras instituições que 

tenha considerado antes do seu ingresso no curso?

2018

Menções na íntegra: Outro. Qual? Vide tabela dinâmica.

2017

36%

40%

11%

3%

7%

2%

Base: 317

Infraestrutura moderna e inovadora: 41%

Qualidade dos cursos : 28%

Valorização pelo mercado de trabalho: 13%

Preços: 6%

Localização: 6%

Parceiras internacionais e nacionais: 2%

Outro. Qual? 4%

1%
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Indique sua(s) expectativa(s) em relação ao curso:

Reconhecimento profissional/mercado de trabalho 23% 26%

Adquirir novos conhecimentos 23% 24%

Melhorar o desempenho profissional 19% 18%

Aumento de salário e renda 13% 12%

Mudança de área de atuação 7% 7%

Networking 5% 5%

Atualização da área em que já atua 5% 5%

Hobby 4% 3%

Outra(s). Qual(is)? 0% 1%

Menções na íntegra: Outra(s). Qual(is)? Vide tabela dinâmica.

Base:       463 317
Respostas:    1.126   714

Média resposta por respondente:      2,43 2,25

20172018
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Comentários e sugestões

Base: 93

Menções na íntegra: Vide tabela dinâmica.

Palavras mais mencionadas:
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CONCLUSÃO PERFIL DO INGRESSANTE 2018

o perfil do aluno ingressante 2018 é formado, em sua maioria, pelos seguintes  

aspectos:

• Sexo feminino e masculino

• faixa etária entre 15 e 19 anos e 20 e 24 anos

• provenientes de São Paulo

• Concluíram o ensino médio em instituição pública

• Não participaram de cursinho pré-vestibular

• Não participaram de outros processos seletivos

• O principal motivo da escolha do curso foi porque pertence à área que

querem atuar

• Chegaram ao Senac pela internet e indicação de amigos e familiares

• O diferencial do senac é a infraestrutura moderna e inovadora

• As expectativas em relação ao curso escolhido são: melhorar o desempenho

profissional e adquirir novos conhecimentos.

Obs.: As informações apresentadas estão na ordem do maior percentual das respostas.
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Avaliação Institucional Integrada

GPG - Gerência de Planejamento e Gestão

CPA – Comissão Própria de Avaliação

Centro Universitário Senac


